



**БОГОДУХІВСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

12 лютого 2021 року

Богодухів

№ 94В

**Про внесення змін до розпорядження
голови районної державної адміністрації
від 23 лютого 2016 року № 55 (із змінами)**

У зв'язку з кадровими змінами, відповідно до статей 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», з метою координації діяльності районної військової адміністрації, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій, пов'язаної із забезпеченням техногенно-екологічної безпеки, захисту населення і територій від наслідків надзвичайних ситуацій, запобігання виникненню надзвичайних ситуацій і реагування на них:

1. Внести до розпорядження голови районної державної адміністрації від 23 лютого 2016 року № 55 «Про місцеву комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Богодухівського району» (у редакції розпорядження голови районної військової адміністрації від 18 лютого 2021 року № 43), такі зміни:

затвердити посадовий склад місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Богодухівського району у новій редакції, що додається.

2. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови районної державної адміністрації від 18 лютого 2021 року № 43 «Про затвердження у новій редакції посадового складу місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Богодухівського району».

**Начальник районної
військової адміністрації**

Анатолій РИСЦОВ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови
районної державної адміністрації
від 23 лютого 2016 року № 55
(у редакції розпорядження
начальника районної військової
адміністрації

від 12 жовтня 2022 року № 94Б)

ПОСАДОВИЙ СКЛАД
місцевої комісії з питань техногенно-екологічної
безпеки і надзвичайних ситуацій Богодухівського району

Начальник районної військової адміністрації, голова місцевої комісії.

Заступник голови районної державної адміністрації, заступник голови місцевої комісії.

Завідувач сектору оборонної роботи та цивільного захисту районної державної адміністрації, заступник голови місцевої комісії.

Начальник Богодухівського РУ ГУ ДСНС України у Харківській області, заступник голови місцевої комісії (за згодою).

Головний спеціаліст сектору оборонної роботи та цивільного захисту районної державної адміністрації, секретар місцевої комісії.

Начальник відділу містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, інфраструктури, енергетики та захисту довкілля районної державної адміністрації.

Завідувач сектору з питань правової роботи апарату районної державної адміністрації.

Начальник управління соціального захисту населення районної державної адміністрації.

Начальник відділу освіти та охорони здоров'я районної державної адміністрації.

Начальник Богодухівського районного управління
ГУ Держпродспоживслужби у Харківській області (за згодою).

Заступник начальника Богодухівського відділу поліції Головного
управління Національної поліції в Харківській області (за згодою).

Начальник Золочівської селищної військової адміністрації (за згодою).

Богодухівський міський голова (за згодою).

Валківський міський голова (за згодою).

Коломацький селищний голова (за згодою).

Краснокутський селищний голова (за згодою).

**Завідувач сектору оборонної
роботи та цивільного захисту районної
державної адміністрації**



Олександр ЛЕЩЕНКО